Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowe;

Wroctaw, 09.09.2024

Znak sprawy: EZ/969/104/24 {161759)

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawe produktéw leczniczych

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 05.09.2024 r.

Pytanie 1: Do &3 ust. 4 wzoru umowy. Prosimy o modyfikacje tresci §3 ust. 4 poprzez
skonkretyzowanie granicznych wartosci dia poszczegdinych pozycji asortymentowych, jakie
Zamawiajacy zamierza zrealizowac, np. poprzez podanie, ze zmiany ilosci produktow okreslonych w
formularzu cenowym mogg ulec zmniejszeniu lub zwiekszeniu w granicach +/- 20%, przy czym przez
takie sformutowanie Zamawiajacy bedzie rozumiat mozliwosé zaméwienia o 20% mniejszych lub o
20% wiekszych ilosci, kazdego z zamowionych asoriymentow. Aktualna tre$é §3 ust, 4 jest na tyle
ogolna i nieprecyzyjna, Ze na jej podstawie wykonawcy nie sg w stanie okresli¢ faktycznej wielkosci
przedmiotu zamodwienia w zakresie jego poszczegdinych pozycji asortymentowych oraz nie sg w
stanie dokona¢ prawidtowej kalkulacji cen na potrzeby sktadanej oferty.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie widzi potrzeby modyfikacji w/w zapiséw umowy z uwagi na

krotki termin realizacji zamowienia.

Pytanie 2: Do §10 ust. 2 wzoru umowy. Prosimy o dopisanie nastepujgcej tresci: ,Dostawy
produktow z krotszym terminem waznosci mogg byé dopuszczone w wyjgtkowych sytuacjach |
kazdorazowo zgode na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajgcego.”

Odpowied?: Zamawiajgcy wyraza zgode oraz modyfikuje zapis w umowie.
Pytanie 3: Dotyczy pak. 1 poz. 4,5,6,14,15,19,36. Czy Zamawiajgcy dopusci do wyceny preparat w

postaci: tabletki powlekanej?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza, nie czyni wymogu.

Pytanie 4: Dotyczy pak. 1 poz. 11. Czy Zamawiajgcy dopusci do wyceny preparat w postaci: tabletki o
przedtuzonym uwalnianiu?

Odpowiedi: Zamawigjgey dopuszceza, nie czyni wymogu,

Pytanie 5: Dotyczy pak. 1 poz. 16. Czy Zamawiajcy dopusci do wyceny preparat w opakowaniu *28
szt. z odpowiednim przeliczeniem iloéci opakowan ( 11 op.)?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza z przeliczeniem do dwéch miejsc po przecink
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Pytanie 6: Dotyczy pak. 1 poz. 18. Czy Zamawiajgcy dopusci do wyceny preparat w postaci: kapsufki
dojelitowej?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza, nie czyni wymogu.
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